



Ταχ. Δ/ση : Πανεπιστημιούπολη
Ρέθυμνο, 74150
Πληροφ. : Ευγενία Μυλωνά
Τηλ. : 28310-77652
Email : emilona@uoc.gr
Ιστοσελίδα : <https://ptpe.edc.uoc.gr>

ΠΡΟΣ: Τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης των Νομών της Κρήτης
Έδρες τους

ΘΕΜΑ: Αποσπάσεις Εκπαιδευτικών Π.Ε. για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025.

Σας γνωρίζουμε ότι κατά την υπ' αριθμόν 638/20.3.2024 Συνέλευση του Τμήματος αποφασίσαμε να ζητήσουμε από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού την απόσπαση στο Τμήμα μας εκπαιδευτικών για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος 2024-2025.

Συγκεκριμένα, αποφασίσαμε λόγω της σημαντικής αύξησης των εισακτέων φοιτητών στο Τμήμα, να ζητήσουμε την απόσπαση των εξής εκπαιδευτικών:

1) **Δέκα (10) Νηπιαγωγών-ΠΕ60**, καθημερινό έργο των οποίων, στο πλαίσιο του ωραρίου εργασίας τους, θα είναι το εξής: α) η υποβοήθηση των μελών Δ.Ε.Π. του Τμήματος στο διδακτικό, ερευνητικό και εξεταστικό τους έργο. β) Η υποβοήθηση των υπευθύνων των Διδακτικών Ασκήσεων μελών Δ.Ε.Π. στην προετοιμασία, σχεδιασμό και πραγματοποίηση διδασκαλιών των φοιτητών, στην εποπτεία των διδασκαλιών αυτών στα νηπιαγωγεία, στην πραγματοποίηση εργαστηριακών ασκήσεων, μικροδιδασκαλιών και παραδειγματικών διδασκαλιών.

2) **Ενός (1) Καθηγητή ΠΕ11-Φυσικής Αγωγής**, καθημερινό έργο του οποίου, στο πλαίσιο του ωραρίου εργασίας του, θα είναι η υποστήριξη διδακτικού, ερευνητικού και οργανωτικού έργου του Τμήματος.

3) **Ενός (1) Καθηγητή ΠΕ08-Καλλιτεχνικών Μαθημάτων**, καθημερινό έργο του οποίου, στο πλαίσιο του ωραρίου εργασίας του, θα είναι η υποστήριξη διδακτικού, ερευνητικού και οργανωτικού έργου του Τμήματος.

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους με τα απαραίτητα δικαιολογητικά στις οικείες Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, μέσα στις προθεσμίες που θα ορίσει το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού με σχετική απόφασή του.

Στη συνέχεια η επιλογή θα γίνει από το Τμήμα μας, ύστερα από εκτίμηση των προσόντων των ενδιαφερομένων.

Σας παρακαλούμε να κοινοποιήσετε το έγγραφο αυτό σε όλα τα σχολεία της αρμοδιότητάς σας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗΣ
Καθηγητής

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

Δ/ση Διοικητικού, Τμήμα Β' Προσωπικού